



Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0720 084 501

BULETIN INFORMATIV

În cursul zilei de ieri, pompierii cărășeni au intervenit pentru stingerea a două incendii

Primul incendiu a izbucnit aseară, la ora 19:09, la coșul de fum al unei locuințe din localitatea Anina. La fața locului s-au mobilizat pompierii din cadrul Secției Oravița, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă. Incendiul a fost localizat de către pompierii voluntari ai Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență, ajunși primii la fața locului, cu două autospeciale de stingere. Aceștia au acționat, împreună cu pompierii militari, pentru lichidarea și îndepărtarea efectelor negative ale incendiului, aproximativ o oră. În urma evenimentului, au ars acoperișul pe o suprafață de aproximativ 60 mp, tavanul de la baie, un coridor și două camere, pompierii salvând din calea flăcărilor alte două încăperi, precum și mai multe bunuri materiale. Cel mai probabil, incendiul a fost provocat de coșul de fum neprotejat termic față de materiale combustibile. Din fericire, nu au fost înregistrate victime.

Pentru înlăturarea pericolului de incendiu care poate apărea pe timpul exploatării coșurilor de fum, trebuie adoptate măsuri care să asigure:

- ✓ verificarea coșurilor de evacuare a fumului, pentru ca acestea să nu prezinte fisuri care să permită scânteilor să incendieze materialele combustibile ale planșeului sau acoperișului;
- ✓ curățarea periodică a coșurilor de fum pentru eliminarea depunerilor de funingine care se pot aprinde sau pot obtura canalele de evacuare;
- ✓ tencuirea și vâruirea părții din pod a coșului de fum, în scopul detectării imediate a fisurilor;
- ✓ îngroșarea zidăriei coșului la trecerea prin planșee, lăsându-se un spațiu între această zidărie și elementele combustibile ale planșeului;
- ✓ păstrarea distanței dintre fața exterioară a coșurilor și elementele combustibile ale acoperișului, astfel încât aceasta să nu fie mai mică de 10 cm.

Cel de-al doilea incendiu s-a produs la o anexă gospodărească din localitatea Biniș, în cursul acestei dimineți, în jurul orei 06:30. Au intervenit pompierii din cadrul Detașamentului Reșița, cu o autospecială de primă intervenție și comandă și două autospeciale de stingere. Incendiul se manifesta cu flacără la nivelul întregii anexe, pe suprafață de aproximativ 50 mp. Proprietarul casei a suferit

NESECRET

arsuri la unul dintre membrele superioare și a primit îngrijiri medicale la fața locului, refuzând însă transportul la spital. În urma incendiului, a ars anexa în întregime, pompierii împiedicând extinderea incendiului la locuință și o altă anexă învecinată. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a fost o scăpare de gaze în apropierea unor surse de aprindere.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE